35. Рассчитать показатели вариации [image: image1.jpg]


  по следующим данным :
Таблица 6.3.
	Размер деталей, см
	х
	2
	4
	6

	Число деталей
	f
	2
	5
	3


Ответ: σ = 1,4, V= 33,3 % или 0,333.
36. В чем преимущество и в чем недостаток показателя размаха?
37. Чему будут равны [image: image2.jpg]


 если значения признака х будут у всех единиц одинаковы?
38. При каком значении С выражение [image: image3.jpg]Zl-cff




 будет иметь минимальное значение?
39. При каком значении С выражение [image: image4.jpg]ZE-of




будет иметь минимальное значение? 
40. Средний квадрат значения признака [image: image5.jpg](=

)



равен 20, дисперсия [image: image6.jpg](0%



– 4. Чему равно среднее значение признака [image: image7.jpg](%)



 ? Ответ: 4.
41. Дисперсия в первой группе [image: image8.jpg](o1)



 равна 0,4, во второй [image: image9.jpg](92)



 - 0,8, численность первой группы (m1) = 5, второй (m2) = 20. Определите среднюю из внутригрупповых дисперсии [image: image10.jpg]


 Ответ: 0,72 
42. Чему будет равна межгрупповая дисперсия, если групповые средние имеют одинаковое значение?
43. Чему будет равно среднеквадратическое отклонение (σ), если коэффициент вариации равен 10 %, а среднеарифметическое значение признака 20? Ответ: 2. 
44. Совокупность подразделяется на две равные по численности группы. Средняя из внутригрупповых дисперсии равна 0,5, среднее значение признака в 1 группе равно 5, во второй -3. Чему будет равна общая дисперсия? Ответ: 1,5.
45. Первая группа полностью однородна (все значения признака одинаковы), во второй дисперсия равна 1. Численность первой группы равна 8, второй 12. Определите среднюю из внутригрупповых дисперсии. Ответ: 0,6.
46. Рассчитайте по данным таблицы 1.2. показатели асимметрии и эксцесса. При расчете, границы интервалов берите в обычном порядке, т.е. граница предыдущего должна повторять границу следующего (7,7 – 8,7, 8,7 – 9,7, 10,7 и т.д.). Сделайте выводы. Ответ: АS = 0,466; ЕХ = - 0,154.
